



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO
REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 013-06/17-01/02
URBROJ: 507-03/03-17-11

Zagreb, 25. travnja 2017.

OBAVIJEST POLITIČKIM STRANKAMA

vezano uz izvadak iz Registra političkih stranaka

S obzirom na učestale upite političkih stranaka, koje namjeravaju sudjelovati na nadolazećim lokalnim izborima, o izvadcima iz Registra političkih stranaka, koji se dostavljaju kao prilog uz prijedlog kandidacijske liste odnosno kandidature, Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske napominje slijedeće.

U skladu s odredbom članka 15. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima ("Narodne novine", broj 144/12 i 121/16), pravo predlaganja kandidacijskih lista i kandidata imaju sve političke stranke registrirane u Republici Hrvatskoj na dan stupanja na snagu odluke o raspisivanju izbora.

Kako su odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju nadolazećih lokalnih izbora, stupile su na snagu 20. travnja 2017., izvadak iz Registra političkih stranaka, koji se dostavlja uz prijedlog kandidacijske liste odnosno kandidature, ne može biti stariji od navedenog datuma.

Nadalje, izvadak iz Registra političkih stranaka se može

- zatražiti od Ministarstva uprave te dostaviti nadležnom izbornom povjerenstvu u originalu ili preslici, ili
- ispisati iz Registra političkih stranaka, koji je dostupan na web stranici Ministarstva uprave <https://uprava.gov.hr/>, na sljedećoj poveznici <https://registri.uprava.hr/#!stranke>.

Ako listu zajednički predlažu dvije ili više političkih stranaka, uz prijedlog kandidacijske liste odnosno kandidature se za svaku od njih dostavlja izvadak iz Registra političkih stranaka, na gore opisan način.

Nadležno izborno povjerenstvo, prilikom utvrđivanja pravovaljanosti prijedloga kandidacijske liste odnosno kandidature, pomoću izvotka iz Registra političkih stranaka provjerava

- ispravnost naziva predlagatelja kandidacijske liste odnosno kandidature,
- činjenicu ima li politička stranka pasivno biračko pravo odnosno je li bila registrirana na dan stupanja na snagu odluke o raspisivanja izbora, te
- ovlaštenu osobu za zastupanje političke stranke.


POTPREDSJEDNICA
Vesna Fabijancić-Križanić, dipl. iur.